逐步实现"多帽合一"。

留行政执法机构。

省级重心从执法向执法监督

辽宁整顿重点药品市场取得阶段性成果

障用药安全,坚持问题导向,辽宁实施的 34750盒(瓶),向公安机关移交涉案人员7

"重点药品市场持续整顿行动"目前取得阶段 人,其中5人已判刑,对不法分子形成有力

新华社沈阳9月3日电(记者**罗捷**)保 掉3个地下交易团伙,查获药品441批次

度,探索实行相对集中行政 力度,强化执法合力,探索

进市、县两级综合执法体制 化省级执法监督职能,促进

地开展综合行政执法体制改 转变,省级层面原则上不保

性成果, 沈阳南六地区药品市场、铁岭市西 震慑。

辽宁省食药监局对沈阳南六地区药品市

监管部门对沈阳南六地区药品市场开展

场进行摸排,发现部分企业涉嫌出租出借柜

台、批发企业向个人销售药品、零售企业从事

批发业务以及无证经营药品等问题,严重违反

集中整治, 共破获无证经营药品案7件, 非

法渠道购进药品案1件,涉嫌使用假药案1

件;联合公安部门取缔2个药品黑库房,端

了药品管理法律法规,存在较大风险隐患。

新华社南昌9月3日电

(记者**余贤红**)记者从江西省 人民政府获悉, 为解决多头 执法、重复执法等问题, 江 西将加大执法机构整合力

执法权,逐步实现"多帽合

改革,在宜春市、鹰潭市等

革试点。加大执法机构整合

丰县参茸药材市场得到有效规范。

据了解, 江西将重点推

此外, 江西还将深入推

域的综合执法体制改革,推

门、跨区域执法,创新执法

资格证件改革,有效解决执

法人员执法资格、范围受限

铁岭市西丰县参茸药材市场是辽宁乃至

全国鹿茸及鹿茸制品的主要集散地。监管部

门对该市场开展集中整治,出台了"不准销 售假、劣中药材""不准经营麻黄草类中药

材"等规定。划分药用中药材、非药用中药

材专区,不同专区标识不同商品价签,防止

混杂销售。2017年上半年对该市场内商户的

检查覆盖率达到100%,市场内鹿茸鹿角类

制品混杂、违规经营中药饮片等问题得到有

江西探索推进行政执法"多帽合一"

实行相对集中行政执法权, 进城市管理、环境保护等领

与此同时, 江西还将强 动执法重心下移; 探索跨部

"指尖上的医院

-四川大学华西医院见闻

新华社成都9月3日电(记者董小红)"挂号、咨询最多已达942例次。 缴费动动手指就能解决,还能及时在线咨询医生, 太方便了。"在四川大学华西医院门诊,刚看完病 的成都市民干先生,指着手机上的医院APP"华医 通"对记者说。

于先生告诉记者,他家住成都郊区龙泉驿区, 到华西医院看病要坐几趟公交车, 来回需要半天时 间。"现在身体有点小问题, 先在线问问医生. 不 用一开始就盲目跑医院了。"于先生说。

让数据多跑腿,患者少跑路,作为西南地区单 点规模最大的医院,华西医院年门诊量超过500万 人次, 医疗水平处于全国先进行列。"指尖上的医 院"正在给越来越多的患者带来便利。

2015年,华西医院组建了由医生、护士200余 人形成的"创客联盟", 开启全方位"指尖上的医 院"的探索。

"智慧医疗为医院插上了翅膀。"四川大学华西 医院血管外科医生兼院长助理、华西"创客联盟" 会长曾国军介绍,"华医通"APP是该院"指尖上 的医院"的有效探索,该APP具有症状自查、预约 挂号、就诊提醒、候诊查询、门诊缴费、导航导诊 等功能,患者及家属在手机上就能完成华西医院的 预约挂号及门诊缴费等功能,同时还能实时查看候 诊信息,省时又省力。

记者了解到,从2015年上线以来,目前"华 医通"注册用户已经超过100万人,单名医生在线 便患者。通过APP、微信公号等形式实现患者预约

百姓足不出户就能办理居民参保业务。

白城医保微信公众平台上线运行后, 年底前,

还将陆续开发其他功能,要将医保、医院、药店三

方结合在一起,在白城医保微信平台上直接办理医

院在线咨询、预约挂号、医疗支付、处方流转、定

点药店购药等业务。同时,平台还可以实现查询

个人医疗、工伤、生育缴费记录, 待遇发放记

录,账户消费明细查询,以及医保咨询,医保政 深远的影响。

服务的结合,真正实现线上线下的无缝转换,让互 提升基层医生的能力。"四川大学华西医院信息部 联网与华西医疗服务无缝链接。"曾国军说。

通过远程医疗,打破地域限制将专家"输送"到 ·线也是"指尖上的医院"的特色。在九寨沟地震救 援中,华西医院充分利用远程会诊系统,积极发挥医 疗救援作用,为地震伤员提供了最优治疗效果。

8月10日上午11时50分,九寨沟县人民医院向华 西医院远程医学中心发起首例远程紧急会诊申请,该 中心第一时间响应,组织相关临床专家进行远程会诊。

记者了解到,此次远程会诊患者为女性,60 岁,因地震致胸腹伤肝破裂。华西医院器官移植中 心副主任杨家印与九寨沟县人民医院医师立即开展 实时双向视频远程会诊。针对患者病情,杨家印建 议患者转至华西医院进一步治疗, 在转运中尤其注 意肺部通气功能、检测胸水情况,同时观测腹部引 流情况, 使患者得到了及时有效救治。

曾国军介绍, 九寨沟7级地震发生后, 四川大 学华西医院第一时间启动了远程应急预案,确保为 地震灾区提供24小时专线、绿色紧急远程会诊服 务,从而使灾区患者优先得到华西医院专家会诊及 手术指导,为患者力争了最佳急救时间,力保每一 位灾区群众的生命安全。

"'指尖上的医院'多方位提升医疗服务,方

白城市医保局创建的智慧医保服务平台,是

该局秉承"一切为了参保人员、一切为了群众满

意"的服务宗旨,坚持以"为民、便民、惠民"

为出发点和落脚点,深度挖掘医保经办与互联网

融合发展的潜力,推动医保事业创新发展的一个

里程碑, 必将对白城市社会事业发展产生重大而

挂号不再难,通过远程会诊、远程网络课堂等多种 "未来,我们将完善服务,加强互联网与医疗 方式,又将华西医院的优质教学资源下放到基层, 工作人员邓悟说。

四川大学华西医院宣传部部长廖志林介绍,近 年来,该院正在积极打造"共赢医疗生态圈",以 和谐包容、共享共赢的理念,通过"互联网+"构 建医院联盟,促进分级诊疗制度的落实。同时,华 西医院还向联盟医院开放多种资源,包括共享华西 品牌, 疑难危重病人双向转诊、住院绿色通道, 共 享临床研究平台等,促进基层医院的全方位提升。

据悉, 华西医院还利用"互联网+", 长期持 续地在基层联盟医院开展同步医疗和教学活动。包 括开设华西医院的"延伸门诊"和"延伸病房", 开展在线远程门诊、会诊, 在线远程移动查房、在 线远程影像诊断、病理诊断等服务。通过这些办 法,四川多地基层群众可以直接挂号,通过远程系 统看华西医院专家门诊。

"解决挂号难、就诊难是初步的工作,未来华 西医院还将提高医疗资源使用率,继续加强打造 '指尖上的医院', 从根本上改善医疗服务。"廖志

砥砺奋进的五年

正上大学三年级的张新(化名)声音颤抖, 泣不成声。他希望法官判处缓刑的申请尚未陈 述完,就因胃疼难忍接受紧急医疗救助。

3日,河南省登封市人民法院在郑州大学 体育学院公开审理一起被告人主要是大学生的 诈骗案,作为入校新生的"第一课"。

张新等18名被告人在一家互联网公司金 8000多元。 字塔式的组织结构中, 充当最基层的话务员角 色,用经过精心设计和培训的话语套路,通过 QQ聊天专门诱骗希望在淘宝网上开店而轻松 赚钱的"宝妈"。这起引起公安部重视的案 件,受害人达231人。

这18个人中,有12人是在校或毕业不久 的大学生。他们进入名为郑州源之森科技有限 公司的过程和目的并不复杂,在58同城网上 发送求职简历,然后就有人通知面试,接受固 定的短期培训后,就可以上班了。多数是为了 打工挣钱,减轻家庭经济负担,有的甚至简单 到为了一份实习报告。

(上接一版)全市规划在洮南北部半山区和德龙 岗开发柠条饲料林3万亩,每年可产成品120万 吨以上。开发平欧大榛子产业。平欧大榛子近年 来在我国东北地区迅速发展,具有果大、丰产、 出仁率高的特点。全市目前已种植1.4万亩,今 后5年规划发展到3万亩,盛果期每年可产果

900万公斤以上。开发杞柳编织林产业。镇赉博 艺柳编公司已经建立5个杞柳生产基地,采取基 地加农户的形式,带动农户发展柳条种植业。目 前, 杞柳种植面积达2000多亩, 年生产柳条 1500吨,通过编制加工,产品已远销到美国、德 国、荷兰、法国等16个国家和地区,小柳条编织 诈骗案庭审成为大学新生"第一课"

●新华社记者 秦亚洲 曹凯 李丽静

河南省公安厅反电信诈骗中心统计显示:今 年前5个月,河南省发生虚假信息诈骗案19502 起,其中QQ诈骗同比上升172%,76.7%的QQ 诈骗犯罪嫌疑人年龄介于18至30岁。

登封市有十多家大中专院校,在校师生约 10万人。登封市人民法院和郑州大学体育学院 结合,组织新入校大学生旁听庭审,吸取教训, 提高警惕。当张新等被告人说出自己就读的大 学时,旁听席上发出了唏嘘感叹声。

案中,18%的案件专门针对在校大中专学生, 主要类型有兼职刷信誉、网络购物、发放奖学 张新断断续续工作了5个月多,公司并没 金助学金等。河南省开封市今年已发兼职刷信 有按照约定如约支付工资,累积仅支付他 誉案件中,77%的受骗人为河南大学、黄河水

利学院等高校的在校生。

法庭上,多名被告人陈述时声泪俱下,请 求宽处。审判长王天朝说,从被害者变为害人 者让人惋惜,18名被告为自己的麻木、轻率、 心存侥幸和贪图私利付出了代价, 他告诫被告 人要牢记教训, 在以后的工作学习中把法律作 为自己的行为准则。

常到高校举办宣传讲座,用案例、图示、PPT 等多种形式,教育学生提高警惕。"听讲座 河南省今年前5个月发生的虚假信息诈骗 时,有的学生在玩手机,有的都睡着了。 河南省反电信诈骗中心对600起典型案例

郑州市、洛阳市反电信诈骗中心的民警时

分析后发现,81.15%的受骗人在接受过防骗宣 传后依然被骗。

(新华社郑州9月3日电)

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第十四批2017年9月4日)

白城医保微信公众平台正式上线运行

(上接一版) 不用去医保经办窗口或银行网点来回跑 策公告,医保经办流程查询等功能。届时,医保

腿、排队等候,破解了居民缴费难问题,真正让老 业务将由窗口经办转到"掌上办理",实现"无需

到场,远程经办"。

序号	受理 编号	交办问题基 本情况	行政 区域	污染 类型	调查核实情况	是否属实	处理和整 改情况	问责 情况	备注
1	2275	通榆县风电路百分。 小区1栋与2 栋中间, 一年的,一年的人,一年的人,一年的人,一年的人,一年的人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个人,一个	通量	大气	经调查,不属实。案件反映的是鹤城洗浴广场,该洗浴广场是2012年3月注册成立,现使用1台0.5吨燃煤锅炉。2014年按照白城市政府要求,通榆县开展了燃煤小锅炉整治工作,县政府制定下发了《通榆县人民政府办公室关于对超标排放烟尘燃煤小锅炉进行限期治理的通知》(通政办函〔2014〕59号)。鹤源洗浴广场(现鹤城洗浴广场)通过市场考察,于2015年7月,更换了大连一厂案生产的0.5吨煤气发生炉,经通榆县环境监测站监测,锅炉烟气林格曼黑度符合国家规定的排放标准。2017年2月,通榆县环境监测站对其进行监督性例行监测,监测结果烟气林格曼黑度符合国家排放标准。接到转办件后,通榆县环境监测站于2017年8月26日6时45分和8时30分,再次对该洗浴广场洗浴用锅炉进行监测,其烟气林格曼黑度均低于1级,符合国家规定的排放标准,举报情况不属实。	不实	无	无	

深化改革 创新驱动 加快推进白城林业生态产业振兴发展 织林5万亩,年可生产柳条4万吨,为柳编产业 生产,各项指标已达国内领先水平。全市今后计

提供充足原料。同时,利用现有30万亩山杏资 源,开发山杏产业,培育引进耐寒苹果、枸杞、五 味子、竹柳工业原料林等经济树种,初步建立林 果产业开发体系。

二要做优林下产业。中草药种植是我市区 域特色产业,道地药材有甘草、黄芪、防风、黄芩 等100多个品种。大连绿波甘草有限公司是我 市中草药龙头企业,公司利用休闲林地、幼林地 成了大产业。全市规划利用水湿地发展杞柳编 间作甘草,目前种植面积达1万亩,产品已投入 游知名度,做大、做强生态旅游产业。

划利用林下空地种植中药材8万亩以上。

三要做强生态旅游产业。统筹规划全市生 态旅游, 打造区域资源有机整合、产业深度融 合、社会共同参与的发展新格局。依托向海、 莫莫格、嫩江湾、牛心套保等生态旅游资源, 通过加强景区景点和基础设施建设, 通过开发 采摘、垂钓、康养度假等旅游产品, 通过开展 "白鹤节""杏花节"等旅游活动,提升白城旅

白城市城市管理执法局关于加强祭祀管理的通告

为进一步加强市区环境卫生管理,倡导文明祭祀新 风,提高城市文明水平,根据《吉林省城市市容和环境卫 生管理条例》《吉林省爱国卫生工作条例》《殡葬管理条 例》《白城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规和规 章的规定,现就加强祭祀管理相关事宜通告如下:

一、在市区范围内,任何单位和个人禁止生产、制 作、销售、经营、运输封建迷信用品。

二、在市区范围内,任何单位和个人禁止在街道、广 场、公共绿地、居民小区、十字交叉路口等公共场所焚烧 冥币、纸钱等封建迷信祭祀物品,大力提倡鲜花、网络等 文明祭祀方式。

三、对违反本通告规定,占道经营封建迷信用品的, 由城管部门依法进行查封、扣押;在公共场所焚烧冥币、 纸钱等祭祀物品的,由城管部门予以劝阻并责令立即清 理现场;对劝阻无效的,依法处以100元以上500元以 下罚款;对妨碍城管部门执法人员依法执行公务的,移 交公安机关,依法予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事

四、本通告自发布之日起施行。 特此通告

> 白城市城市管理执法局 2017年8月28日





